

十弦瑟歌



《蘋果的遐想》

/杜兆偉

約定

/劉晨溪

不是祢此刻在哪里
因為祢就住在我心裡
每當憂傷無助的時候
祢用心跳傳達愛的鼓勵

不是我觸摸不到祢
因為祢就是那呼吸
當風劃過指尖的時候
那是我們心心相印的約定

夜幕裡

祢用月亮與恒星
照亮大地迎接光明

讓黑暗無所遁形

白日裡

祢又叫綠樹成蔭
結出豐盛果實遍地
傳遞陣陣清涼意

主啊！

唯有祢知道我的失意
微笑裡隱藏的淚滴

主啊！

我只願放空我自己
尋求聖靈充滿我的心

「我們若將起初確實的信心，堅持到底，就在基督裡有分了。」（來 3:14）

居住小區旁邊有一片很大的沼澤地，長滿了高低各樣的灌木。每天上班或者散步經過那裡，都會看到一團團的白霧籠罩在暗色的灌木之上，遠處被高大的松柏樹環繞著，清晨的密林呈現一片朦朧墨綠，令人好像進入了蓬萊仙閣，置身於一種神秘莫測的虛幻當中。

隨著冉冉升起的旭日，霞光傾洩下來，白色的霧開始變成粉紅色。隨著晨風，玫瑰色的薄霧慢慢上騰，漸漸融入了高天之上的雲彩。原先的朦朧不見了，虛幻變成現實，新的一天開始了。沼澤地旁邊生長著一排排的樹木，其中有一棵野生蘋果樹。每次散步經過那裡，我都會停下腳步，站立片刻，對掛在樹上的蘋果觀望幾眼。漸漸地，這成為了一種習慣，一種盼望。從春天望到秋日，望著蘋果樹開花結果，望著一顆顆蘋果長大成熟。

大自然氣候變化無常，往往出乎人的意料，這一年果樹結的蘋果非常少。春天開花時節，細心數了數，一棵樹上總共才結出十幾個蘋果來。後來隨著季節的變化，經歷風吹雨打，原本不多的寶貴蘋果又在逐漸減少。

望著掛在樹上在風中搖動的一顆顆蘋果，心裡感歎生命長大成熟的不易。果樹這樣，人生又何嘗

不是如此！在人的一生中，會遇到各式各樣的轉折點，那也是我們對未來的一次次抉擇而每一次，都對後來的人生，會帶來深遠的影響。人一生中，也會遇到各式各樣的風浪，人生有高山，也有低谷。選對目標，保持火熱，不斷進取，走完全程，實屬不易。

八月，一年中最熱的月份，告別了七月晴天突來的陣雨，即將迎來九月期盼的金秋。這是一個火紅情濃的八月，這是一個熱情奔放的八月，這是一個充滿盼望的八月，這是一個喜迎豐收的八月。進入八月，也好像人生進入了高潮，逐漸跨入了成熟的階段。走過的路已被歷史淹沒，前面的路還要繼續奮進。人生的「標桿」是否依然清晰，心裡是否仍懷有起初的熱情，奔跑能否專注心無旁顧，是否有信心迎接更大的考驗？「春華秋實」是人心底美好的盼望，但邁入成熟還要經歷一此次秋風的吹拂，還會經歷一場場秋雨的考驗。進入八月，雲蒸霞蔚，天高地闊，鳥語花香。雖有豐沛的陽光，一場突如其來的暴風雨，卻使「纍纍」的果實幾乎一夜間都不見了蹤跡，一棵樹上最後只剩下了為數不多的幾個蘋果。

金色的驕陽剛剛從地平線上冉冉升起，內心的渴望便驅使著一雙腳步，又邁向了那片薄霧籠罩的沼澤地。昨天下班經過那裡，望見幾顆堅實的蘋果還高高懸掛在搖動的樹枝之上。天有不測風雲，昨天晚上雷鳴電閃，風聲雨聲不絕，令心裡充滿了掛念。蘋果還在嗎？風來了，雨來了，露濃了，霜重了，它們能經受得起考驗嗎？想到此，我加快了腳步...

源泉 之畔



宣教夢

用聖經的話語編織一個夢想
跟隨聖靈的帶領邁開前行步伐

* 宣教的意義

每當我們禱告奉主的名，也就是我們建造救恩的開始。有人要得救的同時，也就是有人要毀滅。在救恩還沒有賜下的時候，大家看起來、都一樣，差別不大，這就容易使人產生僥倖的心理。雖然不知道死後的世界，至少活著的時候一樣也不少。作為基督徒的我

話語
領受

們就是要把聖靈恩賜的重要目的傳播出去，要人信主得救。求告，求神伸出拯救的手。因為地上拒絕耶穌的，在天上也要被耶穌拒絕。

* 宣教的裝備

熟讀聖經，因為作人的智慧，宣教的方法，和前行的使命都在這裡面。聖經授給身體強壯，思維敏捷的年輕人神的異象；又傳達給睿智沉穩，知識淵博的老年人神的異夢。我們每一天迫切的禱告，使我們的身心靈被聖靈充滿，言談舉止間散發出馨香之氣。

王克強牧師 6 月 11 號主日信息摘錄

歡迎投稿：

juanchang168@gmail.com





一切都在神的手中，哪怕意外 (三)

/季蘇蘇

雖然這要多花大約二、三個小時，多開三、四十英裏的路程，但大家也認為這是最安全的選擇，這就像在森林裏爬山，當感覺走錯路的時候，唯一最安全的選擇就是往回走。

這時外面已一片漆黑，坐進車裏才感到又累又餓。我們意識到從車子陷入雪裏到奮鬥退出，已足足花去我們四個半小時。雖然精疲力盡，但每個人心中都充滿了極大的感謝。感謝神讓我想起了車上的 911 鍵，感謝神當我們車在山裏和土路上時沒有降下雨雪。

當車子最終駛上平坦的柏油馬路，看到遠處星星點點從房子裏透出來的燈光時，眼睛不禁濕潤：我們知道這壹切困難，一切憂慮已經過去。人生中有幾次這樣刻骨銘心的時候呢？是禍？是福？還有什麼不能釋懷的呢？不能原諒的呢？用心愛周圍的人吧！珍惜眼前所擁有的，感謝每壹個幫助過你的人。

“現在我們信，不再是因為你的話，而是因為我們親自聽見了，知道這位真是世人的救主。”

約 4:42 CNVS

完



哲理笑話 《眼光》



三個工人在砌一堵牆。

有人過來問：“你們在幹什麼？”

第一個人沒好氣地說：“沒看見嗎，砌牆。”

第二個人擡頭笑了笑，說：“在蓋一幢高樓。”

第三個人邊幹邊哼著歌曲，他的笑容很燦爛開心：“我們正在建設一個新城市。”

10 年後，第一個人在另一個工地上砌牆，第二個人成了工程師，坐在辦公室中畫圖紙，第三個人呢，是前兩個人的老板。

你手頭的平凡工作其實正是大事業的開始，能否意識到這一點意味著你能否做成一項大事業。

【多吃也不胖的減肥食品】

- 1、腸胃的清道夫：木耳；
- 2、超低熱量能手：冬瓜；
- 3、燃脂瘦身高手：口蘑；
- 4、低卡高纖冠軍：綠菜花；
- 5、代謝多餘脂肪的行家：土豆；
- 6、零熱量美食：海帶；
- 7、好萊塢明星青睞的瘦身美味：魔芋；
- 8、吸脂專家：凍豆腐；
- 9、最佳早餐瘦身品：香蕉！

摘自網絡文章



謙卑和敬畏耶和華的賞賜， 就是財富，榮耀和生命。

箴言 22:4



攝影，平謙

小廚靈糧

豆沙年糕

外酥內軟，口感糯香，比麻薯更扎實彈牙的紅豆核桃年糕，由心靈手巧的劉嵐提供烤製小秘方。步驟如下：

- ⇒ 烤箱預熱 375°
1. 三隻雞蛋，4 OZ 牛油，一罐椰子奶，1/2 杯牛奶，1/2 杯砂糖，混合攪拌均勻
 2. 加入一磅糯米粉，2 茶匙泡打粉（Baking Powder）繼續攪拌均勻
 3. 先倒 2/3 的混合體在烤盤里，然後鋪一層紅豆沙，再撒上碎核桃，最後把剩下的 1/3 均勻的鋪滿，抹平
 4. 最後撒一層椰子粉

⇒ 置烤箱烤 45 分鐘至表面金黃色就可以了
心動了嗎？那就趕快行動起來吧！(*^_^*)

另注：紅豆可以先用高壓鍋煮爛，瀝去多餘水分，
按照自己喜歡的甜度加糖調拌即可。

《猶太人為什麼這麼牛》

杜兆偉 4 月 23 日講道 PPT 連載（四）

有智慧的父母

- ✓ 因為孟母有智慧，才有聖人孟子的出現；
- ✓ 父母有了智慧，才知道不能只把自己的孩子養成小皇帝，溺愛不是真愛；
- ✓ 父母有了智慧，才知道要讓孩子從小懂得分享，懂得奉獻，與人友好；
- ✓ 父母有了智慧，才知道要從小讓孩子學會勤勞，獨立，不會成為“啃老族”；
- ✓ 父母有了智慧，才知道鼓勵孩子的探索熱情，不會隨意說“笨蛋”來打擊孩子的積極性…

“心軟是害，狠心是愛。誰溺愛孩子，誰總有一天會為孩子包紮傷口。”

12歲前必須讓孩子養成這8個好習慣

- ✓ 習慣一：喜歡讀書，善於思考
- ✓ 習慣二：做事計劃，行有目標
- ✓ 習慣三：懂得感恩，善待他人
- ✓ 習慣四：學會獨立，承擔責任
- ✓ 習慣五：遵紀守法，以理服人
- ✓ 習慣六：愛惜光陰，遵守時間
- ✓ 習慣七：謙虛謹慎，戒驕戒躁
- ✓ 習慣八：敢於創新，不斷進取

要教育孩子！

- 父親要給子女的教誨，就是智慧之言。
——《聖經 箴言》
- 父母要教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。
——《聖經 箴言》
- 《塔木德》：學習是至善行為，是美德的本源，一個人的虔誠、至善、平和、優雅都是靠後天教育的結果。
- 《塔木德》：一個不重視教育的民族，是沒有前途的民族。
- 《塔木德》：教育和宗教一樣神聖。

三個“基本點”

- 抬頭仰望神：
「敬畏耶和華是智慧的開端，認識至聖者便是聰明。」 — 箴9:10
- 捫心問自己：
「近來我讀書了嗎？」
- 關愛下一代：
「孩子，今天你提問了嗎？」